

| | | Medlemmer/deltagere | Funktion: |
|---------------|---------------------------------------|----------------------------|------------------|
| Tid: | Mandag d. 06.06.2016 kl. 8.00. | Bjarne Larsen | Formand |
| Sted: | Mødelokale M1.15 Egedal Rådhus | Jørgen Storm | Næstformand |
| | | Per Veise | Sekretær |
| | | Annie Havnsø Thomasen | Kasserer |
| | | Alice Pedersen | |
| | | Hanne Blankensteiner | |
| | | Henning Christensen | |
| | | Lisbeth Solgaard Hansen | |
| Dato: | Referat udsendt d. 06.06.2016. | Ole Lind Larsen | |
| | | Jørgen Lange | Suppleant |
| Afbud: | Henning Christensen | | |

Øvrige deltagere:

| | | |
|----------------------------|------------|---|
| Vicky Holst Rasmussen | Kun pkt. 1 | Formand, Social- og Sundhedsudvalget |
| Erik Petersen | Kun pkt. 1 | Centerchef, Center for Sundhed og Omsorg. |
| Kjeld Ebdrup deltager ikke | Til info. | Centerchef, Borgerservice |
| Rikke Terslev Bengtsson | Kun pkt. 1 | Leder, Den tværfaglige Myndighed. |

1. Dialog med Vicky Holst Rasmussen, Erik Petersen og Rikke Terslev Bengtsson.

Der orienteres bl.a. om:

1. Status for budget 2017 generelt og specifikt på ældreområdet.
2. Sundhedspolitikken med tilhørende handleplaner.
3. National handleplan 2016 for den ældre medicinske patient.
4. Samarbejde med andre kommuner om frikommuneforsøg.
5. "Projekt Pårørende". - Jørgen S., Vicky Holst Rasmussen.
6. Venteliste til plejebolig.
7. Indflytning på Egeparken.

Orientering og drøftelse.

Bilag: "Servicepakken – et tilbud i plejecentre" blev uddelt på mødet.

Ref.: Ad 1: Budgetorientering for borgere 14.06. kl. 17.00. Budgethøring efter 24.06.

Ad 6: Der er ingen på den generelle venteliste.

Hele punktet blev taget til efterretning.

2. Godkendelse af dagsorden.

Bilag: Dagsorden udsendt via mail 30.05./02.06.2016.

Ref.: Godkendt.

3. Godkendelse af referat af møde nr. 5.

Bilag: Referat udsendt via mail 02.05.2016.

Ref.: Godkendt.

4. Orientering fra formanden og evt. andre medlemmer.

Orientering om sagen vedr. "Revidering af principper og fordelingsregler for udlån af lokaliteter i Egedal Kommune."

Bilag:

Ref.: SR følger op på ønsket om, at ændreklubbens muligheder for brug af kommunens idrætsfaciliteter opprioriteres. SR har eftersendt vore ønsker til det politiske niveau. Afventer behandling i Kultur- og erhvervsudvalget d. 6. juni.

5. Orienteringssager.

(Der er ingen høringsager til dette møde.)

1. Tværkommunalt samarbejde om kræftrehabilitering i drift – orientering.
SSU orienteres om, at det tværkommunale samarbejde om rehabiliteringstilbuddet "Vi samler kræfterne" nu går i gang. Administrationen indstiller, at sagen tages til efterretning.
2. Implementering af Egedal Kommunes Sundhedspolitik 2016 – orientering.
På baggrund af den godkendte sundhedspolitik informeres om implementeringen af kommunens sundhedspolitik. Administrationen indstiller, at orienteringen tages til efterretning.
3. Center for Sundhed og Omsorg – Ydelsesbeskrivelser – orientering.
CSO fremlægger ydelsesbeskrivelser for forebyggende og sundhedsfremmende tilbud og uanmeldt tilsyn i plejecentre jf Sundhedsloven og Serviceloven - samt uddannelses tilbud til orientering. Administrationen indstiller, at orienteringen tages til efterretning.

Bilag: Ad 1: Sagsfremstilling m. 2 underbilag
Ad 2: Sagsfremstilling m. 1 underbilag.
Ad 3: Sagsfremstilling m. 13 underbilag.
Bilagene udsendes sammen med dagsorden – kun til SR-medlemmerne.

Ref.: Ad 1: SR udtrykker glæde over, at pilotprojektet er lykkedes, således at det nu kan sættes i permanent drift.
Ad 2: Taget til efterretning.
Ad 3: Taget til efterretning.

6. Drøftelse vedr. Projekt Pårørende.

Fortsættelse af punkt 1.5.

Bilag: Mail Jørgen S. 25.05.

Ref.: SR satser på at få en "pårørendepolitik" indarbejdet i andre politikker fx Værdighedspolitikken ved kommende revisioner af de vedtagne politikker. SR deltager gerne i det fremtidige arbejde herom.

7. Demensuge i september, uge 38, 19. – 23.09.

Demensforedrag d. 19.09. kl. 19.00.
Orientering fra arbejdsgruppen, Jørgen L., Alice.
Stillingtagen til evt. teaterforestilling.

Bilag: Mail Jørgen L. 07.05. Mail fra Bjarne 02.06.

Ref.: Afsluttende møde i arbejdsgruppen d. 14.06., hvor det endelige program fastlægges.
Det besluttedes, at SR dækker udgiften til teaterforestilling d. 20.09. Bjarne sikrer, at den nødvendige økonomi er til stede. Kommunen står for lokaleudgifterne.

8. FN's internationale ældredag d. 30.09.2016.

Det overordnede tema er "Tag kampen op mod aldersdiskrimination".
Videre drøftelse af program, endeligt valg af oplægsholdere m.v.

Bilag: Mail udsendes sammen med dagsorden.

Ref.: Foredragsholdere er på plads. Dog undersøges muligheden for at få en lokal medarbejder til at medvirke med et mindre oplæg om formiddagen. Lisbeth og Jørgen S. fik mandat til at færdiggøre programmet.

9. Orientering fra VIP's redaktion.

Næste blad forventes at udkomme primo august. Der er rigeligt med stof! Der afholdes redaktionsmøde 13.06.

Bilag:

Ref.: Taget til efterretning.

10. Orientering fra Regionsældreråd.

Bilag:

Ref.: Seneste møde i Region Nord blev aflyst. Referat fra seneste møde i Region Hovedstaden er endnu ikke modtaget. Der er ikke aftalt nyt møde.

11. Orientering fra Bruger- pårørenderåd.

Møde i Egeparken d. 24.05. Per deltog

Møde i Damgårdsparken 09.06. Annie deltager.

Møde i Porsebakken 30.05. Lisbeth deltog – referat ikke udsendt.

Møde i Demensområdet 01.06. Hanne deltog – referat ikke udsendt.

Bilag: Referat af mødet i Egeparken udsendt via mail 01.06.2016 af Per.

Ref.: Taget til efterretning.

12. Konferencer og kurser.

Bilag:

Ref.: Intet.

13. Økonomi.

Kassereren orienterer om aktuel status for SR's økonomi.

Bilag:

Ref.: Orienteringen taget til efterretning. Ole sørger for gave til Egeparken.

Mødet sluttede kl.: 11.30.

Referent: Per Veise

Næste møde afholdes 15.08.2016 kl. 8.00 på Egedal Rådhus.